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Кафедра «Радіоелектроніка» підготувала 19 випускників–2017. 8 із них – за спеціальністю
«Радіофізика та електроніка», 10 – за спеціальністю «Спеціалізовані комп’ютерні системи».
За результатами захисту дипломних робіт семеро студентів отримали дипломи з відзнакою.
Це Ігор Шніцар, Дмитро Юхименко, Олександр Тесленко, Павло Грикуляк, Олександр
Сергієнко та Наталія Катрич, остання захищала дипломну роботу німецькою мовою.
Серед відмінників – випускників цього року – також Владислав Буряковський (знімок внизу),
який теж захищав свою дипломну роботу німецькою, підтвердивши магістерський ступінь,
отриманий в Магдебурзькому університеті. Перебуваючи в Німеччині, Владислав поєднував
навчання з роботою, яку спеціально організовують для здібних студентів. Його практична
діяльність була пов’язана з застосуванням математичних методів для аналізу дорожньо-
транспортних пригод.
Випускники спеціальності «Радіофізика та електроніка» одержують запрошення та
влаштовуються на роботу на підприємства радіоелектронної та електротехнічної
промисловості, в науково-дослідні та проектні інститути й організації, конструкторські бюро,
інформаційно-обчислювальні центри, підприємства зв’язку (в тому числі стільникового та
супутникового), в системи і мережі передачі і обробки даних, підприємства
енергопостачання, торгівельні корпорації радіоелектронного напрямку, підприємства з
виробництва та продажу комп’ютерної техніки та багато інших. Особливий попит на
спеціалістів з комп’ютерної інженерії спостерігається з боку IT галузі (інтернет-провайдерів,
розробників комп’ютерних мереж тощо). За даними служби зайнятості України у 2015 році на
одного спеціаліста з комп’ютерних технологій припадає 4–5 пропозицій роботодавців.
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Особливо тісну співпрацю кафедра «Радіоелектроніка» підтримує з Інститутом іоносфери
НАНУ та МОНУ. Науково-дослідна робота здійснюється за результатами спостережень
навколоземного космосу на унікальному радарі некогерентного розсіяння, створеного в НТУ
«ХПІ». Найбільш здібні студенти запрошуються на науково-дослідну роботу в Інститут
іоносфери, або до аспірантури НТУ «ХПІ». Після захисту кандидатських дисертацій вони
продовжують працювати над вивченням геокосмічної плазми, або присвячують себе
викладацькій діяльності на кафедрі «Радіоелектроніка». Проте найбільш продуктивним
виявляється суміщення наукової роботи в Інституті іоносфери та викладання на кафедрі
«Радіоелектроніка». Таке поєднання забезпечує ознайомлення студентів із найсучаснішими
науковими здобутками вітчизняних та зарубіжних вчених.
Зокрема, сьогоднішній випускник Ігор Шніцар (верхнє фото) вже запрошений до роботи в
Інститут іоносфери.


